

Международный день театра

Сегодня — Международный день театра. Он ежегодно проводится там, где сценическое искусство одухотворено идеями мира и прогресса, где оно служит целям сближения и дружбы народов.

В этом году День театра проходит под девизом «Театр и дети».

Харьковские театры предлагают ребятам много спектаклей: сказок, балетов, опер. В театре имени Пушкина сегодня и в дни каникул идет сказка «Белоснежка и семь гномов». В театре юного зрителя сегодня спектакли «Начало фанфарного марша» и «Ропс».

Особенно богат репертуар для юных зрителей в театре имени Лысенко. Для старшеклассников идут оперы «Иоланта», «Снегурочка», балет «Лебединое озеро». Для малышей балеты «Доктор Айболит», «Северная сказка», опера «Красная шапочка».

В Доме актера Международному дню театра будет посвящен вечер, на котором подведут итоги ежегодного конкурса «Весенняя неделя», конкурса на лучшую женскую роль.

97 НАР 1979

Харьков

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»